保定晚報

计划募资5200亿元!四家国有大行发布定增预案

新华社北京3月30日电(记者吴雨 李延霞)30 日,中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄 银行分别在上交所发布公告,披露向特定对象发行A 股股票预案,计划募集资金共计5200亿元。

根据当日发布的公告,中行、建行、交行、邮储银行 将分别发行约272.73亿股、113.27亿股、137.77亿 股、205.696亿股的A股股票,计划募集资金分别不超 过1650亿元、1050亿元、1200亿元、1300亿元。

四家银行均表示,扣除相关发行费用后募集资金 将全部用于补充银行的核心一级资本。据了解,中行 的核心一级资本充足率将从发行前的12.20%提升 至发行后的13.06%;建行的核心一级资本充足率将 从14.48%提升至14.97%;交行的核心一级资本充 足率将从10.24%提升至11.52%;邮储银行的核心-级资本充足率将从9.56%升至11.07%。

从发行对象来看,中行、建行的发行对象均为财政

部;交行的发行对象除了财政部,还有中国烟草和双维 投资;邮储银行的发行对象除了财政部,还有中国移动 集团和中国船舶集团。从上述四家银行公告来看,财政 部拟认购金额上限合计为5000亿元。

今年的政府工作报告提出,拟发行特别国债5000 亿元,支持国有大型商业银行补充资本。

四家银行均表示,财政部出资补充大行资本,是国 家支持国有大行稳健经营发展的重要举措,体现出对 国有大行的坚定信心及大力支持。

记者了解到,四家大行的发行方案尚需经股东大 会审议批准、金融监管总局批复、上交所审核、证监会 同意注册后方可实施。

业内人士认为,此轮资本补充属于"未雨绸缪"的 前瞻性安排,有助于四家大行夯实资本基础,优化资本 结构,提升稳健经营能力和风险抵御能力,更好发挥服 务实体经济的主力军和维护金融稳定的压舱石作用。

国家标准《住宅项目规范》落地

新华社北京3月31日电(记者王优玲)为适应人民 群众提升居住品质的需要,住房城乡建设部3月31日 发布国家标准《住宅项目规范》。新规范以住宅项目整 体为对象,以安全、舒适、绿色、智慧为目标,在规模、布 局、功能、性能和关键技术措施等方面,对住宅项目的 建设、使用和维护作出规定。

新规范规定了新建住宅建筑层高不低于3米,4层 及以上住宅设置电梯;提高了墙体和楼板隔声性能;提 高了户门、卫生间门的通行净宽;提高了阳台等临空处 栏杆高度;要求公共移动通信信号覆盖到公共空间和

电梯轿厢内;要求空调室外机安装在专用平台;规定了 不同气候区供暖、空调设施设置要求等。新规范将于今 年5月1日起施行。

住房城乡建设部相关司局负责人说,随着我国经 济社会快速发展,人民生活水平和建筑技术发展水平 都有了较大提高,对住宅品质提升有了更高需求。新规 范结合我国近年来住宅项目建设实践,在对现行住宅 标准实施情况评估的基础上,经广泛征求意见和充分 论证,提出了住宅项目的底线要求,将更加有力支撑城 镇住宅高质量发展。

庆祝 "三月三"

3月31日,在 广西融水苗族自治 县三防镇乃文村, 村民参加抛绣球比

当日是农历三 月初三,广西多地 举行多彩活动庆祝 "三月三"传统佳

新华社发(龙 涛 摄)



山西今年将对农用无人驾驶 航空器进行购置补贴

新华社太原3月31日电(记者王飞航)记者 近日从山西省农业农村厅获悉,为强化现代农 业科技和装备支撑,山西省今年将对农用无人 驾驶航空器讲行购置补贴,单机最高补贴达 14400元。

山西省农业农村厅相关负责人表示,此次 补贴对象为从事农业生产的农民和农业生产经 营组织者;补贴机具为符合《无人驾驶航空器飞 行管理暂行条例》规定的农用无人驾驶航空器 产品,专门用于植保、播种、投饵等农林牧渔作 业,全程可以随时人工介入操控的无人驾驶航 空器,以及2025年1月1日后购置且激活的符 合政策的农用无人驾驶航空器。

南京全面取消商品住房限售

新华社南京3月31日电(记者沈汝发)自3 月31日起,南京全市范围内取消商品住房限 售。这是南京市在31日举行的进一步促进南京 房地产市场平稳健康发展有关政策新闻发布会 上发布的信息。

南京市住房保障和房产局副局长蒋海琴 说,为进一步满足居民各类住房消费需求,市房 产局会同相关部门结合市情提出多方面政策举 措,着力构建多维互促的住房消费体系,促进南 京房地产市场高质量发展。

据介绍,南京市全面取消商品住房转让限 制。商品住房在取得不动产权登记证书后即可 上市交易,有效满足居民各类住房置换需求。

同时,进一步满足居民置换改善需求。南京 市将优化拓展住房消费"以旧换新"模式,通过政 府、开发企业补助,金融机构支持,经纪机构帮卖 等方式,组织引导开发企业开展"买新助卖旧"活 动,首批政府补助资金1亿元,叠加开发企业促 销优惠,促进各类住房改善需求加速释放。

另外,南京还将加大青年人刚性购房政策 支持。根据出台的政策,南京将引导商业银行针 对性推出低首付、低利息、低月供、宽期限的特 色化金融产品,有效降低45岁以下青年人购买 商品住房门槛。目前南京银行、江苏银行已分别 推出针对青年人在南京置业的特色金融产品。

近年来,南京市通过适时开展住房消费"以 旧换新"活动、推行房票安置、实施阶段性购房 补助、举办系列房展会等惠民、利民举措,不断 满足居民各类住房消费需求,促进房地产市场 平稳健康发展。



◀疏通服务▶

◀维修服务▶

通改下水道 高压清洗管道 3073929

专业疏通 3038805 2022773





爱心保洁 17532059115

保定晚报分类广告 一次性付款 每周至少刊登三次 即可享受优惠服务

- ●10次赠1次
- ●20次赠3次

大辞典

天天刊登价格更实惠